

# 16岁男孩突发脑梗及时救过来

## 孩子当时以为犯了胃病,医生说这么小的患者挺罕见

本报泰安1月26日讯(记者 路伟) 23日,正当大家都沉浸在小年夜的欢乐气氛中时,泰安一中西藏班一名16岁男孩格且在打篮球过程中,突然感到胸痛,出现恶心、呕吐、头晕等症状,老师和同学们见状将其送到泰安市中心医院治疗。医生确定其为急性前壁心肌梗死,经过治疗,目前格且身体状况比较稳定,医生说,格且还要留院观察一段时间。

“感谢中心医院的医护人员救了我弟弟的命,太感谢了。”这是26日上午,记者在市中心医院心内一科听到的最多的一句话,说这句话的是一名16岁的西藏少年格且的

姐姐益拉。

格且是泰安一中西藏班的一名学生,23日上午10点多,在学校打篮球时,突然感到胸痛难忍,并伴有恶心、呕吐、头晕等不适症状。老师和同学随后将格且送到市中心医院。经过检查,医生确定其为急性前壁心肌梗死,到医院20分钟后,医生决定进行急诊冠脉介入手术。

“当时,病人胸痛还在继续,血压下降,并伴有室性心律失常,随时都会有生命危险。”心内一科副主任尹鲁骅说。45分钟后,手术顺利结束,格且面色也恢复红润。据医生介绍,目前,格且是他们收治

的年龄最小的心梗患者,“心梗的诱发原因有很多,至于这么小的年纪发生心梗,原因还不明确。”尹鲁骅告诉记者,目前,格且病情比较稳定,但还需在医院观察一段时间才能离开。

格且的姐姐益拉说,22日上午她接到格且生活老师的电话,和另外一名家人从拉萨坐飞机到北京,25日又从北京坐高铁来到泰安。“我弟弟前几天有点感冒,一开始以为是胃病,到医院后才知道是心脏的原因。”益拉说,这次来泰安他瞒着父母和奶奶,没敢把弟弟出事的消息告诉他们。

## 没抓住绳子 摔入四五米深地窖

本报泰安1月26日讯(记者 王伟强 通讯员 时公泉 刘武康) 新泰一女子到四五米深的地窖中拿地瓜,没抓住绳子摔入窖底。家人下去后,抬不出伤者。

22日上午10点55分,新泰市公安局消防大队新汶中队得知刘杜镇阎家沟有人落入地窖中,迅速携带救援器材赶赴现场。

11点15分,消防官兵赶到现场,发现地窖口很窄,仅能容纳一个人进去,底部离地面约四、五米深。

原来一名中年妇女到地窖中拿地瓜,抓着绳子,踩着砖头垒的阶梯往下爬时,没抓住绳子,摔入地窖中。家人立即下到地窖中,准备抬出妇女,但妇女摔伤严重动弹不得。没办法,他们只能向消防官兵求救。

中队指挥员立即下令利用救援三脚架将战士送入地窖下,给妇女戴上头盔及安全防护装备,再利用救援三脚架慢慢把她拉上地面。经十几分钟的救援,最后将伤者救出地窖。

## 打开液化气罐煮火锅可真悬

### 温泉路北段一火锅店存多项安全隐患,已被查封

本报泰安1月26日讯(记者 张伟 通讯员 赵国菊) 26日11时许,泰安市公安消防支队泰山区大队在检查时发现,温泉路北段蜀蓉春火锅店未经消防安全检查擅自投入营业,存多项安全隐患。目前,该火锅店已被查封,责令限期整改。

26日上午11点左右,消防监督人员在温泉路北段蜀蓉春火锅店检查时发现,该酒店装修时使用泡沫夹芯板,可明显看到可燃材料裸露在外。在营业区一些餐桌下,放置有液化气罐,有顾客正在使用液化气加热锅底。在酒店过道里,疏散门开启方向错误。一侧安全出口

处花盆等杂物堵塞通道,一旦发生火灾,影响顾客安全疏散。

“前期,我们检查时就已发现这些隐患,并下达了责令改正通知书,对该单位进行了立案调查,但后期检查时发现,该店并没有整改。”消防监督人员说,他们曾多次和酒店相关人员对接,并提出整改意见,强调做好消防安全工作的重要性,立即整改火灾隐患,但效果并不明显。

随后,消防监督人员根据《消防法》和《消防监督检查规定》的相关规定,对该单位下达了《临时查封决定书》,实施临时查封,并在其



工作人员查封火锅店。 本报通讯员 摄

营业区内的配电箱及安全出口大门处加贴了封条,全程进行拍照保存证据。

## 泰城一连锁酒店 为环卫工人供早餐

本报泰安1月26日讯(记者 王世腾 通讯员 王长柏) 25日早晨,如家快捷酒店泰安擂鼓石大街市政府店每天为所在辖区路段内的5名环卫工人提供免费的简单早餐,热饭、开水、免费休息等服务,经过前期准备和试运行后,泰城其他10家如家连锁酒店也将陆续开展关爱“城市美容师”的服务。

25日早上7点,在擂鼓石大街的如家酒店,5名环卫工人陆续走进酒店的员

工餐厅吃饭。“以前都是在路边吃个冷饭,现在在酒店能吃个免费的简单早餐,真不错。”环卫工人冯焕香说,每天早晨都是3点上班打扫卫生到6点,然后在路边吃冷饭,7点又上班。“真的很感谢如家酒店没忘记我们环卫工,还给我们提供免费的简单早餐。”冯焕香说。

“环卫工人给我们的城市“美容”,我们也做些力所能及的事关爱城市美容师”李经理说。

2014/1/27-1/30

INZONE INZONE INZONE INZONE INZONE INZONE

# 闹春\*团圆时\*

# 马上礼

东岳店/齐鲁店/岱宗店



即时扫描,关注泰安银座 更多优惠,更多惊喜等你来

HAPPY NEW YEAR

羊大吉

【超高性价比 年前大拼购】

## 50/60/70 变 100

【抢“马上有钱”礼】

- 购百货类满1000元 -

### 领“马上有钱礼”

【新年撞大运 福享到我家】

满 300 元领取“福”字

满 500 元领取福利彩票

民间糖画 / 面塑 / 剪纸 / 书法 / 迎新舞狮会 / 山东大鼓 / 民俗演出正在进行...

【齐鲁店】来店即送福字 / 满 288 元即可领取“花样年华冰雪嘉年华入园门票” / 满 486 元领取福彩“刮刮乐”

【岱宗店】购百货类商品即可领取福字一张 / 单张发票满 500 元可参加“抓现金活动” 抓得现金可直接领走